
EPP 5 AA 

I.Nilalaman 
        Sa araling ito ay matutuhan ang Pagtatanim ng Halamang Gulay 
 
II.Layunin 
       Naipamamalas ang pang-unawa sa panimulang kaalaman at kasanayan sa pagtatanim ng 
gulay at maitutulong nito sa pag-unlad ng pamumuhay 
. 
III.Paksang Aralin 
    A.Naisasagawa ang masistemang pangangalaga ng tanim na mga gulay 
                     Pagdidilig 
    B.Sanggunian 
       EPP AG5 OC-5  1.5,1.5.1 
    C.Kagamitan:larawan,tunay na bagay 
 
IV.Panimulang Pagtatasa 
    1.Anu-ano ang dapat alamin sa pagaalaga ng halamang gulay? 
 
V.Pamamaraan 
    A.pagganyak 
        Isang gawaing game tungkol sa ibat-ibang uri ng halamang gulay 
    B.Paglalahad 
       Pagpapakita ng dalawang larawan ng mga halaman. 
      1.Magbigay ng mga puna o pagkakaiba ng dalawang larawan. 
    C.Pagpapalalim ng kaalaman 
       Sa pagaalaga ng mga pananim,kailangan ba ang malinis na tubig ang gamitin sa 
pagdidilig?Bakit? 
     D.Pagsasanib 
        Tulad ng mga halaman,kailangan din ban g mga tao ang malinis na inumin?Bakit? 
     E.Paglalahat 
        Sa ipinakitang mga larawan,ano ang isang mahahalagang pangangalaga ng mga 
pananim? 
 
VI.Pagtataya 
       Ipagawa o pasagutan sa mga batang magaaral ang nasa sagutan mo.MISOSA V 
 
VII.Pangwakas na Pagtatasa 
       Isang mahalagang Gawain ang pagtatanim,kaya kailangan na malaman ang mga wastong 
pamamaraan tungkolsa pangangalaga  nito 
. 



VIII.Pagpapayamang Gawain 
        Magsaliksik o mag-interbyusa mga taong kinauukulan,tulad ng mga agricuturis at sa mga 
internet tungkol sa pangangalaga ng mga halaman. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



EPP  V   A A 
 
I.Nilalaman 
     Patatanim ng halamang gulay 
 
II.Layunin 
     Naipamamalas ang pang-unawa sa panimulang kaalaman at kasanayan sa pagtatanim ng 
gulay at maitutulong nitosa pag-unlad ng pamumuhay. 
 
III.Paksa 
      A.  Naisasagawa ang masistemang pag-sugpo ng peste at kulisap ng mga halaman. 
                       
                                                   INTERCROPPING 
 

      B.Sanggunian: K ​to 12 CG EPP5 AG-OC-6 

                              LM,Edukasyong Pantahanan at Pangkabuhayan 4 pp.329-332 
      C.Kagamitan: larawan ng taniman na may  ibat-ibang uri ng mga halaman 
IV.Panimulang Pagtatasa 

1.​ Anu-anong uri ng halaman  ang makikita sa ating kapaligiran? 
2.​ Anu-anonghakbang o sistema ang dapat gawin sa pagsugpo ng peste o kulisap ng mga 

halaman? 
 
V.Pamamaraan 
      A.pagganyak 
        1.Pagpapakita ng mga larawan sa taniman na my ibat-ibang uri ng halaman. 
        2.Anu-anong uri ng mga halaman ang nakita ninyo sa larawan? 
        3.Bakit isinasagawa ang ganitong uri ng pagtatanim? 
     B.Paglalahad 
           Paglalakbay aral sa taniman o pagpapakita sa video o internet ng ibat-ibang halimbawa 
ng Intercropping. 
          1.Makatutulong ba ang sistemang intercropping sa pagsugpo ng peste at kulisap? 
      C.Pagpapalalim ng Kaalaman 
          1.Sapagsasagawa ng intercropping,anu-ano ang kahalagahang naidudulot nito? 
       D.Pagsasanib 
             Magbiggay ng mga kabutihang naidudulot ng intercropping sa ating kapaligiran. 
       E.Paglalahat 
          1.Bakit maraming magsasaka o nagtatanim ng  mga halaman ang gumagamit ng 
sistemang intercropping? 
 
   VI.Pagtataya 



           Ipasagot sa mga bata ang nasa LM titik D. 
VII.Pangwakas na Pagtatasa 
         Ang Intercropping ay isang paraan ng pagtatanim ng ibat-ibang uri ng halaman sa isang 
panahon.Nakatutulong din ito sa pagsasaayos ng landscaping ng isang lugar at 
bakuran.Nakatutulong din ito sa paghadlang ng mga peste at kulisap na sumisira sa mga 
halaman. 
 
VIII.Pagpapayamang Gawain 
         Magsaliksik tungkol  sa iba pang informasyon sa intercropping. 
 


